

# DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. sz. I. emelet (Arany Bika bérház). Tel.: 113 (7 mellékállomással). Szerkesztőségi hivatalos órák d. n. 3-7-ig

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. sz. (Arany Bika bérház) I. emelet. Tel.: 113 (7 mellékállomással). Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6-ig.

## Az iskolák államosítása

Demokratikus átalakulásunk menete felvet kérdéseket, melyek egyes rétegek előtt talán meglepőesszerűen hatnak, de nem lehetnek meg azokat, kik a demokrácia lényege felől teljesen tisztában vannak. Egyetlen demokratikus állam kormányzata sem mondhat te arról a jogáról, hogy a köznevelés irányítása egyszemélyesen és általánosan az ő kezében legyen. Így történt ez valamennyi demokratikus államban. Ez elől kitérni nálunk nem lehet.

A megoldás összefügg az állam és az egyház viszonyának rendezésével. Az egész kérdéskomplexum helyes megoldása egyszemélyes-korra nyugalmi állapotot teremt. A magyar demokrácia felelős térszervi pillanatra sem gondolhat arra, hogy hatalmi beavatkozással rendezzék a kérdéseket, ezért adták lehetőséget a kölcsönös, két oldali tárgyalásoknak. Az ország érdeke, hogy elkerüljék a kulturharcot. Nem érdeke sem az államnak, sem az egyházaknak, sem a hitéhez ragaszkodó magyar népek, hogy az állam és egyház között az ellentétek állandósuljanak és viszályok nyugtalanítsák a lelkeket.

A magyar demokrácia megérő gesztusa nyilatkozataiban határozottan kifejezésre juttatta azokat a méltányos szempontokat, melyek a kormányzatot a kérdés rendezésénél vezetik. Nem felesleges összegezni ezeket a pontokat.

1. Valamennyi felekezeti iskolai pedagógus az államosítás során állami státusba kerül; 2. tető alá kerül végre amit eddig a felekezeti iskolák különállása hátráltatott: az általános pedagógiai státuszrendezés; 3. sor kerül az egész ország területén új tanintézetek építésére és a megrongált iskolaépületek kijavítására; 4. megszűnik a tankönyvhiány és a tankönyv nélküli tanítás a felekezeti iskolákban; 5. az iskolai államosítás után a kötelező hitoktatás rendszere változatlanul fenn marad; 6. a kormány a legmesszebbmenő megértést kívánja tanusítani olyan igényekkel szemben, amelyek történelmi tradícióval rendelkező szerzetesi iskolák, kollégiumi felekezeti jellegének megőrzésére vonatkoznak.

Az iskolai békés és meggyógyító megoldásának kétségkívül alapját képezheti a kultuszminiszter nyilatkozata. Bizonyos az is, hogy a kölcsönös engédkényesség és bölcs belátás szellemében lehet közmegnyugvásra meggyőzőst létrehozni az állam és egyházak között úgy az iskolákban

## Sztálin válasza Wallace nyílt levelére:

### A béke nemcsak lehetséges, hanem szükséges is

A nemzetközi politika legnagyobb eseménye az a válasz, amelyet Sztálin generalisszimusz Wallace nyílt levelére adott és amelyet a moszkvai rádió ma éjjel közölt.

— Ugy gondolom — mondja Sztálin generalisszimusz válasza, — hogy az utóbbi időben nyilvánosságra került egész sor politikai dokumentum között, amelyeknek célja a béke megszlárdítása, a nemzetközi együttműködés megalapozása és a demokrácia biztosítása, Wallace-nak az Egyesült Államok elnökjétől jött nyílt levele a legfontosabb dokumentum. Wallace nyílt levelét nem lehet egyszerűen deklarációnak nevezni, amely kifejezésre juttatja a nemzetközi helyzet megváltozására az USA és a Szovjetunió közötti nézeteltérések békés rendezésére vonatkozó kívánságot, vagy egy kívánságot, amely ennek a megértésnek az útját keresi. Az Egyesült Államok május 4-iki nyilatkozatának és a Szovjetunió május 9-iki válaszában gyengéje abban állott, hogy nem ment túl a Szovjetunió és Amerika közötti nézeteltérések rendezésére irányuló hajlandóság kijelentésében. A nyílt levélnek legnagyobb jelentősége az, hogy színvonalon nem korlátozódik egy ilyen kívánság hangoztatására, hanem tovább megy, komoly lépést tesz előre és konkrét programot ad az Egyesült Államok és a Szovjetunió közötti nézeteltérések békés rendezésére.

— Nem lehet azt mondani, hogy a nyílt levél feloldja a nézeteltérések minden kérdését, nem lehet azt mondani, hogy a nyílt levél nem bizonyos formulázással nem kívánunk módosítást, de nem ez a fődolog. A fődolog abban áll, hogy Wallace levelében nyílt és becsülhetetlen kísérletet tesz, hogy konkrét programot adjon a békés rendezésre, konkrét javaslatot tegyen az Egyesült Államok és a Szovjetunió közötti nézeteltérések minden alapvető kérdésére.

— Ezek a javaslatok mindenki előtt ismeretesek. A fegyverkezés általános csökkentése és az atomfegyverek megtiltása, a békeszerződés megkötése Németországgal és Japánnal, a csapatok kivonása ezekből az államokból, a csapatok kivonása Kínából és Koreából, a népek szuverenitásának tisztelése és be nem avatkozás a belügyekbe, meg nem engedése annak, hogy katonai támaszpontokat tartsanak fenn olyan államokban, amelyek az Egyesült Nemzetek valamelyikével szomszédosak, a nemzetközi kereskedelemnek minden megkülönböztetést kizáró minden módon történő fejlesztése, a gazdasági újjáépítés elősegítése az Egyesült Nemzetek keretein belül,

mint a többi kérdésben. A magyarság túlnyomó többsége jó demokrácia és buzgóan valószínűleg nem szabad megengedni, hogy valóságba jussanak a magyar lelkék. Eppen ezért úgy kell megoldani a felmerült problémákat és úgy rendezni az állam és egyház viszonyát, hogy ne következzenek be konfliktusok az emberek lelkében és

a háborúban sokat szenvedett országokban. A demokrácia védelme, összes polgári szabadságjogok biztosítása, minden országban. Akár helyesül valaki Wallace programját, akár nem, egy dolog mindenesetre kétségtelen: egyetlen, a béke és nemzetközi együttműködés ügyével foglalkozó állampolgár sem hagyhatja figyelmen kívül ezt a programot, mert ez a népeknek a béke megerősítésére irányuló reményeit és kívánságait érinti és minden bizonyítást megtagadva fogja az „egyszerű emberek” sokmilliónyi tömege. Nem tudom, vajon az Egyesült Államok kormányát elfogadják-e Wallace programját a Szovjetunió és az Egyesült Államok meggyőzési alapjául. Ami a Szovjetunió kormányát illeti, annak az a véleménye, hogy Wallace programja jó és termékeny talajul szolgálhat ilyen meggyőzésnek és a nemzetközi együttműködés fejlesztésének is, mert a Szovjetunió kormányja úgy hiszi, hogy a gazdasági rendszerekben és az ideológiában fennálló különbségek ellenére a Szovjetunió és az Egyesült Államok közötti véleményeltérések békés rendezése nem

csak lehetséges, de feltétlenül szükséges is a világ béke érdekében.

#### WALLACE KIJELENTÉSE

— „Itt a Szovjetunió egyenes és határozott ajánlata nézeteltéréseink megváltozására” — jelentette ki Wallace mikor a moszkvai rádió közölte Sztálin választát.

A harmadik párt elnökjelölje a san franciscói rádió útján tette meg nyilatkozatát és hangsúlyozta afölötti nagy örömet, hogy elindította lehetett „a két ország nézeteltéréseinek megváltozására irányuló igyekezetnek”.

— „Itt sikerült elérnem valamit a béke ügyének előmozdítására” — jelentette ki Wallace, — akkor hadjáratom eredményre vezetett.”

#### ELÉNK VISSZHANGOT KÉLTETT SZTÁLIN VÁLASZA AZ EGÉSZ VILÁGON

London. Az a válasz, amelyet Sztálin generalisszimusz adott Wallace nyílt levelére, az egész világon élénk visszhangot keltett. Angol forrásból származó értesülés szerint diplomáciai körök Sztálin generalisszimusz válaszában szenzáció visszavágást látnak arra, hogy az Egyesült Államok

kormányát elvetette a két ország közötti megbeszélésekre vonatkozó javaslatot. Amerikai részről még hivatalos nyilatkozat nem látható napvilágot. Kormánykörökben a tartózkodó magatartás nem ért még véget, de a külügyminisztérium tisztviselői már nyilatkoztak a válsággal kapcsolatban. E tisztviselők véleménye szerint — közli a Reuter — a két ország közötti véleménykülönbségek rendezésére irányuló amerikai-szovjet értekezlet lehetősége nagy lépéssel jutott előre. Sztálin nyilatkozata következtében. Ugyanezek a köröknek véleménye szerint a Wallace-nak adott Sztálin válasza behibonyította Moszkva elnökét békeajándékát szemben azzal a magatartással, amelyet az amerikai kormány val magának.

Az AFP jelentés: A Fehérháza kedden megígérték, hogy jegyzéket fűzzenek Sztálin válaszához. Wallace muitheti nyílt levelével kapcsolatban.

Wallace nyílt levele és Sztálin generalisszimusz válasza nagy érdeklődést keltett római körökben is. Az olasz sajtó oldalas cikkeiben számolt be Sztálin generalisszimusz válaszáról. Az Unita újabb békekonferenciát lát Sztálin válaszában. Az Avanti kézzel fogható ajándék nevez Sztálin választát, az Il Page pedig azt hangsúlyozza, hogy a világ béke reményei Sztálin válasza következtében megfellelnek.

## A Szovjet-Unió elismerte a független zsidó államot

### Heves harcok Palesztinában

Molotov, a Szovjetunió külügyminisztere, Izraeli külügyminiszterének jegyzékére adott válaszában közölte, hogy a Szovjetunió kormány — az Egyesült Nemzetek közgyűlése 1947 november 29-i határozatának megfelelően — elismeri a független zsidó államot és ideiglenes kormányzóját.

Molotov külügyminiszter válaszában annak a reménynek adott kifejezést, hogy a független zsidó állam a béke védelmezője lesz a Közel-Keleten. Molotov külügyminiszter sikert kíván Izrael további fejlődéséhez és reméli, hogy a

Szovjetunió és Izrael közötti baráti viszony fog létrejönni.

Palesztinából érkezett jelentések szerint az egyiptomi és iraki légihaderő közelebbi állandóan támadják Tel-Avivot és a zsidó védelmi rendszer többi fontos pontját.

A transzjordániai csapatok hajnalban elérték Jeruzsálemet és körülvették a városban küzdő zsidó csapatokat. Az egyiptomi légihaderő gépei bombázták Jeruzsálem óvárosát.

A Jordán völgyében, Zomak közelében heves csata dúl. Az ara-

bok harcokkal és túlzott igyekezetekkel a zsidó vobalakat.

A zsidók a transzjordániai határmentén megnyitották a zsilipeket és vizet árasztották el a Jordán völgyét. Itt páncélosokkal és nehézfegyverekkel felszerelt arab csapatok kerültek csapdába és mintegy 500-an vízbe fulltak.

Akka városa, mint zsidó forrásból közlik, feltétel nélkül megadta magát a városban nagy mennyiségű fegyver jutott zsidó kézre.

## A kötelező vallásoktatást fenntartjuk, mondotta a kultuszminiszter

Ortutay Gyula kultuszminiszter a püsködi ünnep alkalmán beszédet mondott. Mindháromban érintette az egyházakat és az állam közötti viszonyt. Hangoztatta, hogy a kultuszminisztérium nem dolgozik az egyházak ellen, de reméli, hogy a templomok nem lesznek a demokrácia elleni agitáció színhelyei, hanem végre valóban hitre, erkölcsre és szeretetre tanítanak.

Püskösdfőfőn a kultuszminiszter ünnepélyes keretek között helyezte el a hároméves terv keretében felépülő új általános iskolai alapkövet. Ünnepi beszéde

korán kijelentette, hogy a magyar demokráciának szilárd elhatározása a magyar iskolaügy demokratikus egységesítése. A kötelező vallásoktatást fenn fogjuk tartani, sőt kérjük az egyházak papjait, hogy minél mélyebb vallásos szellemben neveljék ifjúságunkat. Hangsúlyozta, hogy az államosítás kapcsán minden felekezeti pedagógust átvesznek és egy pedagógus sem marad állás nélkül. A magyar demokrácia — folytatta a kultuszminiszter — tetteivel siet az egyházak segítségére és nem kér tőlük mást, mint hogy a néppel együtt a létért dolgozzanak.

A Kisgazda Párt deveszén naggyűlésén Ortutay miniszter hangsúlyozta, hogy nem tehetjük ki lelkismeretünk hátrátnak népnünk, nem juthat el népünk odáig hogy kiátkozással fenyegetészek azokat, akik valamely demokratikus népgyűlésen vagy szakszervezeti ülésen vesznek részt.

A demokrácia ebben a költésvesztési évben csaknem 150 millió forintot adott az egyházak céljaira, ebből a katolikus egyház 90 milliót kapott. Soha kormányzat még nem támogatta annyira az egyházakat, mint a mai demokratikus kultuskormányzat. Ellen-szolgáltatásképpen a demokrácia csak azt kívánja, hogy a templomokban és a hittanórákon evangéliumi szeretetre és ne politikai gyűlöletre tanítsanak.

Hiszem, hogy a katolikus egyház őszinte hívői és papjai meg fogják találni az útát a jó békére és az együttműködésre.

**Gyermek felvételek**  
Horváth Istoból  
Simonffy-utca 1-b.

úgy a demokratikus állam, mint az egyházak békés egymás mellett építsék az országot. A méltányosság és türelmesség szelleme parancsolja a békés tárgyalásokat. Ezt a szellemet veszélyeztetni többrendbeli jelenség mely a kormányzat megérő gesztusával szemben a negatív álláspontját hirdeti. Mindazonáltal remény van

arra, hogy kielakul az a nyugalmi légkör, melyet a hívők nagy többsége kíván és győz a jobb belátás, mely az egyházakat egyre több tényezőjé tölti el. A magyar nép nyugalmat és békét kíván. Előli a kívánságtól nem lehet elzárkózni, mert ezt kívánja a nemzet, az ország érdeke.

# Bognár József a bel- és külpolitikai helyzetéről, a békés kibontakozásról, az egyház és állam kapcsolatairól, az iskolák államosításáról, a Függetlenségi Front újjászervezéséről, a „belső emigrációról”, a nyílt állásoglalásról és a magántulajdonról

## A Független Kisgazda Párt bihari megyei nagygyűlése és zászlóavatása

Pünkösd hétfőn nagy napja volt a bihari megyei Független Kisgazdapártnak. Először avatta fel gyönyörű nemzetiszíni zászlaját a bihari pártközpont és tartott politikai nagygyűlést, melyen a párt ügyvezető elnöke, dr. Bognár József, Budapest polgármestere részéről történt több fontos kijelentés.

Az ünnepélyre a Kisgazdapárt debreceni szervezete nagyszámú küldöttséget indított, kifejezésre juttatván meleg együttérzést a bihari pártvezetőkkel.

Berefftyóújfalun már korábban a készülődés lázában égett. A megye minden részéből lovon és szekeren érkeztek a párt tagjai, az egyes szervezetek küldöttségei. Pompás lovashandúrú, magyarruhás lányok festői csoportja, nemzetiszíni zászlók, felidőztelt szekerek hosszú sora gyülekezett a község határában, ahonnan 10 óra tájékon megindult a felvonulás a gyűlés színhelyére. Az ünnepély vendégei Bognár József vezetésével a vármelegyében erkélyről nézték végig a színpompás felvonulást.

Ugy az országos központból, mint a vidékről a párt sok vezető

embere érkezett az ünnepélyre, így Vasady-Kovács Ferenc államtitkár, Kis Gergely, Kálmán Ferenc, Szilágyi Gyula, Jánoshor István országgyűlési képviselő.

A község főterén felállított emelvényen ott láttuk Futó József bihari főispánt, Bakó Sándor, Csizmadia Lajos képviselőket, Gyenes Antal újfalusi róm. kat. plébánost, a koalíciós pártok képviselőit és minden bihari testület és intézmény vezetőjét.

A község főterét tömött sorokban foglalták el a bihari kisgazdák és az érdeklődők. A Himnusz áhitatos előadásával kezdődött az ünnepség, majd Bakó Sándor országgyűlési képviselő mondott megnyitó szavakat, rámutatva, hogy nyáron lesz 19 éve, hogy Berecskén kibontakoztatta a Kisgazdapárt zászlaját. Most az országos központ és a párttagok áldozatkészségéből új selyemzást lát avat a párt, de ez csak külsőleg új, mert a párt eszméi változatlanok.

Befejeztette, hogy a zászlóanyát Kádár Lászlóné, betegsége miatt nem jelenhetett meg és lánya fogja képviselni őt az ünnepélyen.

### Bognár József beszéde

A megnyitó szavak után nagy figyelemmel és élénk közepette Bognár József országos elnök, budapesti polgármester emelkedett a színpadra. Hangzott, hogy most, amikor 19 év után ismét kibontja a párt a régi lebegőt Bihar földjén, jó alkalom felmérni a párt eddigi útját és eredményeit.

Egy hónapja volt a párt országos nagyválasztmányi ülése, melynek feladatát képezte az irányítás. Az azóta eltelt néhány hét is igazolta, hogy a párt helyesen foglalt állást a fertőzőküzomban.

A nagyválasztmány helyesen mondotta ki azt a magyar külpolitikát, mely az imperializmus békebonító politikájával szemben a Szovjetunió és a környező demokratikus államokkal való barátságot építi ki. Bármennyire is súlyos a feszültség világszerte, a kibontakozás békés lesz, mert a béke frontja sokkal erősebb. Sokan azt mondják, hogy a világban Kelet és Nyugat ellentétéről van szó. Mi ezzel szemben azt valljuk, hogy nem földrajzi ellentétről, hanem az egyes társadalmakon belül mutatkozó ellentétről van szó. Ezeket nem lehet háborúval elintézni, mert a háború nem oldja meg a problémákat, sőt a háborús pusztítás nyomán nő a szociális feszültség.

Vannak, akik számítanak a háborúra. Mi ezzel szemben felmérve a világhelyzetet, békés kibontakozásban reménykedünk. Akik a háborúra spekulálnak, azok saját elvesztett politikai és gazdasági hatalmukat szeretnék visszacserezni. Felteszem a kérdést: vajon van-e a világban olyan atombomba, mely csak a demokráciát tántorítja el, a múlt erőt ellenben építésben hagyja?

A legutóbbi szovjet-amerikai jegyzékváltás is a békés kibontakozás lehetőségét bizonyítja. Ha ennek az amerikai jegyzéknek csupán az volt a célja, hogy saját közvéleményét megnyugtassa az amerikai kormányzat békés szándékait illetően, akkor is a békés megoldás lehetőségét vetíti elének ez a lépés. Amerikában is, mint mindenütt a világon, békét akarnak az emberek.

Ugy látjuk, hogy a mi külpolitikánk a magyar nép érdekeit leginkább szolgáló külpolitika politikai és gazdasági vonalon egyaránt. Nézzünk csak a múltba. A német politika különböző változása Magyarországot félgymarmatiban tartotta. Keletfrontjának

pedig az az érdeke, hogy a magyar ipar és mezőgazdasági termelés intenzívvé váljék. Ezt a célt szolgálják kereskedelmi kapcsolataink. Régen — mit mondani szokták — a jó magyar bűzért széjharmonitát kaptunk. — Ma nyersanyagokat vásárolunk, melyeket feldolgozunk és a belső fogyasztás kielégítése mellett ezeket exportáljuk. Így munkaadalmakat teremtünk, nem gyarmati sorban lévő ország vagyunk most már, a környező államokkal előnyös gazdasági együttműködésben élünk. Magyarország kijutott elszigeteltségéből gazdasági vonatkozásban is.

A magyar külpolitika mai vonalvezetése nemcsak az államhatárokon belül élő magyarság számára előnyös, de érdeke a határokon kívül élő magyarságnak is. Akármerre nézünk a szomszéd államokban, mindenütt azt látjuk, hogy az ottani progresszív erők biztossították a magyarság jogait. A baráti együttműködés révén az ottani magyarok számára egyenlő jogokat biztosítottak. Ott is a miat visszavágyó erők üldözték a magyarságot. A csehszlovákiai fordulat reményt kelt az ottani magyarságra nézve.

A belpolitikai kérdésekben is helyesen döntött a Kisgazdapárt nagyválasztmányja. A nagyválasztmány állást foglalt az egyház és az állam kapcsolatainak rendezésére vonatkozóan. Azóta még külön aktualitást nyert ez a kérdés. A református, evangélikus és unitárius egyházakkal előrehaladott tárgyalások vannak melyek azt a reményt keltik, hogy sikerül olyan megállapodásokat létrehozni, melyek mindkét fél kölcsönös akaratából születtek meg. A népi demokrácia biztossítottai kívánja. A magyarság többsége jó demokrácia és egyben jó. Szeretnénk elérni, hogy ne lenne törés ebben a vonatkozásban.

Bizonyos elzárkózást és gyűlöletet tapasztalunk az első idők óta kezdve a katolikus egyház részéről. A demokrácia pedig kellő megértéssel támasztja a katolikus egyházat is. A földreform idején 30.000 holdat adtak a plébániáknak, akik addig nem részesültek az egyházi nagybirtokok javából. Sőt helyeiket arra, hogy a katolikus egyház a demokrácia építő közönsége legyen.

A visszavonuló fasizták mennyi templomot robbantottak fel, — mennyi harangot olvasztottak fel

A háború pusztítása során is rengeteg templom rongálódott meg. A demokrácia teherbíróképességéhez mérten maximális teljesítményt nyújtott a templomok helyreállítására. A legutóbbi költségvetésben 142 millió forint jutott az egyházak céljaira. Részünkről megvan a jószándék.

Nem hunyhathunk szemet egyes katolikus vezetők részéről történt olyan megnyilatkozások fölött, melyek ellentétes hangulatos ébresztések és amelyek politikai jellegűek. Ezek nem maradhattak részünkről hatás nélkül. Bizonyos, hogy mi nem azonosíthatjuk a katolikus egyház egészét ezekkel a jelenségekkel. Ha a katolikus egyház Istentől rendelt régi misszióját betölti, nincs és nem is lehet ellentét a demokrácia és az egyház között. Egyes egyházi tényezők részéről nem tapasztalunk megértő gesztust. Példa erre a bakonykúti plébános esete és más hasonló jelenségek sora.

Ezek a tények vetették fel az iskolák államosításának kérdését. Megtörtén-e bármiféle rendszer, hogy az általa fenntartott iskolákban az állam politikája ellen izgassanak? Határozottan kijelentem, hogy a hitoktatást az államosítás után fenntartani kívánjuk a vallásgyakorlatnak teljes szabadságot biztosítunk. A többi vonatkozásban is békésen akarjuk megoldani a kérdéseket. Az a fontos, hogy a jószándék minden tényezőnél meglegyen. Szeretnénk, ha nem provokálnánk harcot és a magyar népet a lelkiismereti válságtól mentesítsük. Hiszünk, hogy ezt kétoldalú tárgyalások révén el is tudjuk érni.

Időszervi a Függetlenségi Front problémája, melyet a pártok önállóságának megővése mellett fogunk megoldani. A Függetlenségi Frontot a mostani Iza közéleti pártzövetségévé kövessük. Miért van erre szükség? Látjuk, hogy szerte a világban, ahol felbomlott a demokrácia egysége, nyomban jelentkezik a múlt a maga halálánál vágóval. Nem lehet az úgynevezett harmadik utat járni. Két út van: a demokrácia és a reakció útja. A harmadik út csak ricsenek sem tömegbánsai, sem erőforrásai. Mi a társadalmi fejlődés és reformok útját járjuk.

Összintén meg kell mondanunk, hogy pártunk sorában mutatkozik ingadozás és tétozóság. Egyesek azt hiszik, hogy a mai rendszer átmeneti. Sőt azt állítják, hogy majd a mostani dolgokért felelősségre vonják őket. Sőt azt agitatívó háborút jósol, mely megoldja a demokratikus rendszert. Budán már egyesek listákra állnak össze, melyeken a szereplők felelősségre vonandók, sőt már kormánylistákat készítenek, ugyancsak fordulat esérére. Az ilyen jelenségek nem a demokráciára jelentenek veszélyt, hanem inkább azokra, akik ilyen hamis hangulattal élnek.

Szólnunk kell az úgynevezett belső emigrációról. A belső emigráció azt jelenti, hogy vannak, akik nem vállalnak közösséget a mával, mert attól tartanak, hogy visszajön a régi világ. Bátor és esélyes feltevés, mert a múlt nem térhet vissza soha többé. Az ilyen belső emigránsok is nagyon jól tudják tiszta pillanataikban, hogy a múlt nem térhet vissza; de fáj, hogy elvesztették hatalmukat.

Felidőztetésről szót kell tennünk? Ugyan miért kellene felidőztetni a demokráciának? Talán a földreformért, talán azért, mert megszüntették a kapitalizmus néppusztító hatását? Talán azért, mert politikai hatalomhoz jutottak a parasztok és a

APOLLO MOZI  
Dobrecben először! Mai időknak megfelelő, haldó szellemű film.

Ezt látják a csillagok  
Fősz: Michael Redgrave és Margaret Lockwood. Szerelem, bűnök, vídmozgás, nyomasztó elemekkel meg. Hirdetés. Hét héttől nap: d. u. 6, 7 és 8 órákor  
Telefon: 104.

METEOR MOZGO  
Szerdán, csütörtökön két előzet együt  
I. Pánik a cirkuszban  
izgalmas arctúra film  
II. Hetes írók  
Svéd filmtörténelmes dráma  
Előadások: 4, 6 és 8 órákor

manósságot? Talán azért, hogy szívből való tudunk teremteni minden külső segítség nélkül? Talán a felépített 2000 hídert kell feleltünk? Ezt akarják számonkérni? Ezért vállalhatják minden demokrácia felelősséget.

Uj társadalmi érdekmérőt teremtettünk, a munkatejesítményt. Arra törekszünk, hogy annak is jusson a javakból; akiknek eddig még nem tudunk adni. Dolgozó embereket kell nevelni a társadalomnak.

Nemcsak azt kell nézni azonban, hogy mennyi változás történt három év óta, hanem, hogy milyen nagy a haladás a régi állapotokkal szemben. Azán nézzük azt, hogy kik engedtek innen kivándorolni másfél millió magyart. Most is vannak, akik a határok felé igyekeznek, bár korántsem olyan számban, legfeljebb 2-3000-re tehető azoknak száma. Most olyanok mennek ki, akik eddig hazafias szízlomokat hangoztattak, de amikor államosították gyáraikat, akkor egyszerre svájci, svéd állampolgárok lettek

### Az ünnepély többi szövege

A pedagógus énekkar Debrecen Lajos vezénnyelével Liszt-műveket adott elő igen szépen, majd több felszólalás következett még.

Nagy élénkséggel fogadták Kálmán Ferenc képviselőt, aki a Kisgazdapárt Hajdúmegyei szervezeteinek üdvözlését tolmácsolta. Néhány kérdésre mutatott rá. Így többek között arra, hogy történhetek hibák a földosztás körül de azok nem olyan nagy hibák mintha az lett volna, hogy továbbra is kiváltságosok kezében maradjon a föld. Az államosítástól a parasztság az iparokéik árának lecsökkentését, végeredményben az agrárióló megszabadítását várja. A parasztság ne idegenkedjék a szövetségetől és a demokráciától ne féljék senki a paraszti földjét.

A nagy tapsal fogadott beszéd után Kis Gergely országgyűlési képviselő mondott beszédet. — Egyesek számonkérlik, hogy meddig megyünk balra. Mi a történelmi fejlődés útját járjuk, bitor ember az, aki például a Duna folyását meg akarná állítani. A Kisgazdapárt sokat tanult a múltból, mi most a dolgozó munkásokkal

Vigszínház

mozi  
Ma utoljára

a szenvedélyes szerelem és a csodálatos melódiák filmje

Hattyúdal

Fősz. Maria Cebotari  
Előadások: 4, 6, 8 órákor.

és elfelejtették amit tanultak az iskolában: Itt émeledt, haladott kell. Az ő jelszavuk az lett: Ahol a haszon, ott a haza.

A parasztság megtalálta helyét a fejlődésben. Ma a parasztforradalmak szellemében kell gondolkoznunk. Az élet döntéseket követel mindenidőből, azoktól is, akik szeretnék elodázni a döntéseket. Ma minden ember állásfoglalása szükséges. Pártunkban is olyan demokráciának van helyük, akik emelt fővel tudnak kiállni a párt eszméi mellett. Színdarab tudják szolgálni a fejlődést. A változások között, melyek nálunk az elmúlt évben végbenek, nincs olyan, amiért jóérzésű demokrácia ne vállalhatná a felelősséget. Egyéneket érthettek sérelmek, de azt kell nézni, hogy a nagy tömegek érdekét szolgálja minden változás. A parasztság akkor lesz hi történelmi hagyományához, ha a többi demokrátiussal erővel együtt építi a demokráciát, melyért a nép legjobb film évszázadokon keresztül küzdöttek — fejezte be nagyhatású beszédét Bognár József polgármester.

### Az ünnepély többi szövege

fogunk össze. Minden ember annyit ér, amennyit a köznek használ. Alsórendű foglalkozás nincs ott. A Kisgazdapárt kezdettől fogva küzdött a nagybirtok és a kaphalmazias ellen, amely a parasztságot tartotta igában. Nem félhat a parasztság feje azért, mert a szász embereket többet foglalkoztató gyáruzemeket államosítottak. Nincs magyar paraszt, aki szívből több embert tudna foglalkoztatni, hiszen őrt, ha egy két napszámossal dolgozik együtt.

Dárday Gábor budapesti törvényhatósági bizottsági tag hangzott, hogy a Kisgazdapártban sok olyan erőt találunk, akik kezdetől fogva hűdték a magyar parasztsággal való barátságukat. A népi demokrácia feladata az, hogy megszüntesse az életről kétségeit a főváros és a vidék között, azáltal hogy az ország minden rétegét felemelje a városi lakosság gazdasági és kulturális színvonalára. A vidék népe részműlt arra, hogy Dobi István és munkatársai helyesen vezették ezt a pártot.

### Zászlóavatás

A beszédek elhangzása után megkezdődött a zászlóavatás szép akciója. A község nagy tapsal fogadta a kibontott, pros-fehérvörös színű selyemzást, melynek egyik oldalán a Kisgazdapárt jelvénye és az ősi jelmondat állt: Bort, bűzát, békességet, a másikon pedig ez a felírás: Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párt. 1948-1948.

A bihari pártközpont nevében Bakó képviselő vette át a zászlót, lelkes szavak kíséretében. Kádár László, a zászlóanyát lánya köztől rá először szalagot, majd Bognár József ütötte be az első zászlószegget. Sorban következtek a különböző

### Fontos kijelentések a közepében

A Lisztes vendéglőben többszáz terjedelmes közeped volt, melyen számos pohárköszöntő hangzott el.

Futó főispán nagy élénkséggel közölte a közéleti és politikai életéről. Bognár József, a bihari párt vezető iránti hűséget juttatta kifejezésre, kivánván a békés felvétel Dobi Istvánnak melóbbi grógyulást.

Közéletünk, Bognár József

ből pártszervezetek és testület képviselői, akik lelkes jelmunkok kíséretében vették be a zászlószegkeket, ezek sorában ott voltak a Biharban már megalakult Magyar Dolgozók Pártja képviselői is.

Futó József főispán rekesztette be az ünnepi áktust, rámutatván annak jelentőségére, hogy az ünnepségen megjelentek a többi koalíciós pártok képviselői is. Jellezőn az egyetértést és békességet. Ezt az utat, melyen járunk kell a jövőben is. A lélekemelő ünnepély a Szózat előadásával ért véget.

is felszóltak. Rámutatott arra, hogy Dobi Istvánnak volt igaza és azoknak, akik egy tömeghangulattal szemben szellemileg a párt helyes álláspontját. Dobi István a jelentkező tömeghangulat ellenére sem adta fel elvét. Ezzel a párt múltbeli magatartásához volt hű. Mi lett volna, ha 1939-ben az ekkor jelentkezés tömeghangulat nyomására a földingeseikkel ment volna a párt. Az idő azokat igazolta, akik következetesen jártak a miat igazi úttal. Ezzel a

Amikor igazolva lesz teljes mértékben mostani magatartásunk is. A továbbiakban szót a magántulajdon fogalmáról, mely korszakról korszakra változik. A közelmúltban a liberális magántulajdon elve uralkodott. Ez is változásokon ment át. Mi magántulajdon adunk a földreformnál. A párt megvédi azt a magántulajdon, amit tulajdonosa vejejékével szerzett meg és nem mások kizsákmányolásával. A szöveke-

zöld kérdései szövege hangzottak, hogy csak önkéntes társulás útján, nem kényszerrel véli a párt ezt a kérdést megoldani és a szövetkezetek a jobb életlehetőség biztosítására hivatottak. Több lelkes pohárköszöntő hangzott még el. Nagy ünneplésben részesítették Bogár Józsefet és az ünnepély vendégeit, akik délután utaztak el Berettyóújfaluba.

## Pünkösdi vasárnapján Kálvin János genfi egyházában énekelt a Kollégiumi Kórus

Kedden délután használták a svájci hangversenykörútjáról a nyolcvan tagú debreceni énekegyüttest

Kilenc napja, hogy a debreceni állomásról kigördülő vonatból a „Viva la musica” dallama áradt ki, a Kollégiumi Kórus nyolcvan fiatal tagjának bócsódala. Tegnap délután a pályaudvaron ismét felhangzott a „Viva la musica”. Közvetlen közelükben, a pályaudvar után, sikereikben gazdag svájci hangversenykörút végén, a debreceni állomáson újból zengett a „Viva la musica” — most már a hazatérés boldog örömeit hirdelve. Ménes János polgármester és dr. Asztalos Sándor kulturális munkások fogadták a pályaudvaron a hazatérő énekeseket. Ménes János üdvözlőszavában köszönetet mondott a kórus tagjainak, akik a nyugati propaganda hatása alatt levő Svájcban bebizonyították, hogy a magyar népi demokrácia a kultúra terén is világraszóló eredményeket ért el.

Válóban a debreceni református Kollégiumi Kórus Svájcban felbecsülhetetlen szolgálatot tett a magyar kultúra ügyének. Neuchâtel-i, Lausanne-i, és Vevey-i hangversenyek mindentudat hatalmas siker kísérte, a svájci lapok hasábrós cikkeiben számtalanként a kórus hangversenyéről, kiemelve az együttes fegyelmességét, kitűnő hanganyagát és a Svájcban még sohasem hallott énekanyagát, ami a kórus számára mindent sikerre vitt, külön méltatták Csank Imre, a kórus megteremtőjének és karnagyának képességét.

Néhány vélemény a kórusról: A Feuille d'avis de Lausanne zenekritikusa szerint a kórus basszistáihoz hasonlítanak csak a legjobb orosz kórusokhoz találni. — Egy lausannei műbíráló szerint a kórus tagjainak levegővételéhez hasonló tökéletes technikát csak a sötét kápolna énekeztetői tudták. — Egy neuchâtel-i bíráló: a kórus olyan, mint egy csodálatos élő orgona...

Ansermet, a legnevezetesebb svájci dirigens véleménye helyett csupán azt a tényt említtük, hogy a kórus meghallgatása után örömmel vállalta, hogy a Kollégiumi Kórus közreműködésével előadja Kodály: Psalmus Hungaricus-át és Barók: Cantata portana-ját... A hangversenyre az üszel kerül sor Svájcban. Az időpont meghatározását az őz svájci mester a Kollégiumi Kórusra bízta...

Meg is hallották a kórus leányai, ifjak az előzeget, bizalmat. Szombaton este Genfben Ansermetnek a Rue Bellot 11. alatti lakása előtt felsorakozott a kórus. Svájci rendőrök vontak kordont az érdeklődő közönség előtt. A nyolcvan fős leány pedig szerenádát adott az őz svájci mesterek: Kodály- és Barók-művek dallamai szálltak a langyos tóparti estében az első emeleti ablak felé, ahol Ansermet alakja tünt fel. Elragadtatva hallgatta a szerenádát és annak végeztével a kapu elé menve mondott köszönetet a lelkes ifjú kórusnak.

Szerény a lakásom, nem tudom — amint szívem szerint: pedig akartam — mind a nyolcvanukat befogadni — mondotta kedves-közvetlenül. Így csak Csank Imre és a kórus vezetői mentek fel a neves svájci dirigens meghívására baráti beszélgetésre.

A hangversenykörút sikereire a koronát a pünkösdi vasárnap genfi szöröplés tette fel: az ünnepi istentiszteleten Genf katedrálisában, Kálvin János ősi egyházában ahol a nagy reformátor lelkipásztorok, a Kollégiumi Kórus Vládna, Haendel műveit és Kodály Zoltán döbbentető erői kórusművét: a „Jézus és a kufarok”-at énekelte. Nem kell hozzá kommentár: egy magyar együttes a világ reformátusságának szemében különlegesen magas színvonalon énekelte magyar szerző művét magyarul! Genfben a katedrális, a St. Pierre-egyház lelkipásztorának és egyházközségének voltak vendégei a kórus tagjai. A genfi katedrális-

igaz vendégszeretettel fogadták körükbe annak a Debrecennek fiait és leányait, amelyet Genfhez övszázados kapcsolatok fűznek.

A hangversenykörút előző állomásai: Neuchâtel, Lausanne, Vevey mindmennyi sikert hoztak a kórusnak. A Neuchâtel-i Salle des Conférences, amelyben másnap Yehudi Menuhin adott hangversenyt, rendkívül akusztikájával felfokozta a kórus énekének szépségét, a közönség önfelédten hallgatta a műsort, amelyben Viadana, Lassus, Haendel, Gasteroldi, Barók, Kodály művek szerepeltek. A Mátrai képek, a Székely keserűsége magyar népdal ezernyi szépségét juttatta el az arató svájciak füléhez.

Lausanneban a Comptoir Suisse-ben rendezett jótékonykodó fellépésen kívül a Maison du Peuple-ben adott hangversenyt a kórus. Itt is fokról-fokra emelkedett a közönség lelkesedése és a hangverseny végén tombolva — pedig a svájci nép nyugodt és hideg természetű! — követelte a ráadásokat.

Veveyben, a Genfi tó partján fekvő dűndős fűzfőlyeyen is rendezett a hangverseny színhelyét szolgáló színház a hangverseny végén a közönség tapsaitól és amire — bennszülött veveyiek állítása szerint — nem volt példa: a hall-

## DEBRECZEN 1. OLDAL 1948 V. 19.

gatóság a lábával dűbörgött, ki újabb és újabb ráadását. Nem akarták leengedni a színpadról a sikertől kipirult aró lányokat és fiúkat és a széles mosollyal hajlongó Csank Imrét.

A lausannei rádióban is énekelt a kórus: három és fél órán át a Kollégiumi Kórus egész repertoárját játszotta. Rádió Sötétben fogja sugározni a közeljövőben, a közvetítés idejét előre közölni fogják.

Svájcban a debreceni leányok és fiúk mintaszerűen viselkedtek, fegyelmességük volt. Ez vezetőiknek is érdeme, akik jó szövegeket, közvetlenséggel is rendelkezni tudtak tartani: dr. Kiss Tihamér igazgató és Osváth István tanár.

Ha a fiúk és a leányok kitétek megakért a hangversenyek és a nap mint nap folytatódó utazások fáradsámai ellenére is képesek legjavát nyújtották. — ennek ellenszolgálatára nemcsak a svájciak elismerése, a lelkes hangú kritikák tömege volt, hanem pl. olyan örök élményt nyújtó káprandús, mint a magyar kultuszminiszter úrnak genfi képviselője: dr. Balás János és Hubay Miklós jóvoltából rendezett hajókirándulás a genfi tavon és a Svájci fővárosában, Bernben műsoron kívül belátólag habos kakaó-déltűn egy világvárosi emlékműjében, ezt a berni magyar követség adta a Svájcban kiránduló sikkereket elűrt kórus tagjainak.

(dr. p. j.)

## Az új lakáskódex fontos rendelkezései

Az új lakáskódex, amely a vasárnapi hivatalos lapban jelent meg, kimerítő részletességgel szabályozza a lakásbérlet jogviszonyait és véget vet az eddigi zavarnak. A rendelet megállapítja, hogy a bérbeadó a lakás bérletét nem mondhatja fel, csak ha a lakásra magának a bérbeadónak vagy leszármazottjának van szüksége, továbbá, ha új épületet vagy épületrészt emel és ezzel a lakások száma emelkedik, ha a lakást a kincstár, államvasutak, törvényhatóság, városok, községek, Nemzeti Bank, hivatalok, vagy alkalmazottak elhelyezésére kívánják felhasználni. Ez esetben azonban felmondás csak akkor érvényes, ha a bérbeadó megelégedő más lakást ajánl fel a bérbének.

Ha a bérő ilyen esetben 3 nap alatt nem fogadja el a felmondást, az érvénytelen és a bíróság dönt. Ilyen esetben a bíróság figyelembe veszi a felajánlott lakás fekvését, beosztását, a munkahelytől való távolságot, a közlekedési viszonyokat, a bérő keresetét és vagyoni helyzetét. A költözéskor költséget ez esetben a bérbeadó tartozik megéríteni. A lakás bérlete a bérő halálával megszűnik, de házastársát a belépési jog illeti meg, anélkül, hogy e jog igénybevételét a bérbeadóval közölni tartozna. A rendelet megengedi a lakásbérlet a bérbeadó hozzájárulása nélkül, de a lakáshivatal jóváhagyásával. Megengedi továbbá a lakás egy részének albérlését adását, még ha a bérleti szerződés tiltja is. Hadifogoly lakásait a lakásbérletének elmulasztása után nem lehet felmondani a visszatérít hadifogolyoknak a bíróság a hátrahagyott bér megfizetésére halasztást adhat és részletfizetés engedélyezhet.

### KINEK HÁNY SZOBA JÁR?

Minden kéttagú családot és minden külön lakó személyt legalább egy lakószoba illet meg. Nagyobb családoknál minden két személynek egy lakószoba, az esetleg még fennmarad, egy személynek pedig egy további lakószoba jár. Nem lehet a családhoz tartozónak tekinteni azt a személyt, aki keresetéből magát eltarthatja (kivéve a házastársat), az albérlőt és a háztartási alkalmazottakat.

A rendelet felsorolja azokat a személyeket, akik külön dolgozószobára tarthatnak igényt. Ilyenek a miniszterek, országgyűlési képviselők, a tudományos akadémia tagjai, a főiskolai tanárok, a politikai pártok, vezetőségi tagok, miniszterelnök és törvényhatóságok fogalmazási tisztviselői, ítélelbírók és ügyészek, iskolai igazgatók, közhivatalok, közüzemek vezetői, a nem fogalmazási tisztviselők közül a csoport- és osztályvezetők, a szakszervezetek vezetői, a lelkesek, a honvédség és rendőrség tisztviselői, törvényhatósági bizottság tagjai, a kamarák és érdekképviseletek elnökei, a pénzügyi igazgatók, az államosított vállalatok vezetői, a KIOSZ szakosztályvezetői, közjegyzők, gyakorlóügyvédek, magángyakorlatot folytató orvosok és mérnökök, hites könyvvizsgálók és szabadalmi ügyvivők,

írók, művészek, újságírók, zeneszerzők, mérnökök, hites könyvvizsgálók és szabadalmi ügyvivők ezen felül még egy városzobára is igényt tarthatnak, ha ügyfeleiket lakásukon fogadják.

A lakásban jogosított kézfűvespárt üző személyt szintén megillet egy külön szoba. A rendelet felsorolja azokat a személyeket, akiket bérőül nem lehet kijelölni. Ezek között szerepelnek a háborús, népiellenes és gazdasági bűnözők.

A mellékhelyiség nem tekintendő szobának és pedig az előszoba, az éléskamra, az ablakok nélküli helyiség, a folyosó és az árnyékoszék. Ha a lakás műszakilag önálló lakással elkülöníthető, igénybevétel esetén ezt a megosztást kell elrendelni, ha az igényő az átalakítás költségeit magára vállalja ez esetben a mellékhelyiségek közös használatát elrendelni nem lehet. Viszont közös használat mellett igénybe lehet venni a két vagy több szobás lakásnak azt a szobáját, amely a bérő indokolt lakásigényét megköveteli, feltéve, hogy az igénybevehető szobának az udvarról, lépcsőháztól, folyosótól, előszobától, hallból vagy konyhából nyíló külön bejárata van.

Az igénybevevőnek igazolnia kell, hogy fertőző gümőkóroiban, vagy fertőzéses gyanús nemibetegségben nem szenved.

Az igénybevevő alól mentes az 1945. január 1-e után épült házában levő lakás és végül az olyan szoba, amelyre a bérő a helyreállítás címén tarthat igényt. Ha a lakás bérője bejelenti az igényt, a lakás egy részének igénybevevőre bérőnek kijelöl, a hatóság ezt az igényt kötelese kijelölni.

A rendelet meghatározza az igénybevevő lakás bérének és a közüzemi díjak megosztásának arányát és jogot ad a bérőnek arra, hogy a bíróságnál kérje a társbérlet megszüntetését, ha a társbérő a másik bérőt nyugalmában zavarja, a lakás tisztántartásában nem vesz részt nem fizeti a közüzemi díjak részesét.

Végül rendeli a kódex a házfelügyelő jogviszonyait és pedig olyképpen, hogy általában 8 havi, kétféle szolgálat után havi felmondás illeti meg a házfelügyelőt. A rendelet életbeléptetésékor szolgálatban álló házfelügyelők szerződését a háztulajdonos 1949. január 1. előtt nem szüntetheti meg.

### 30 NAPON BELÜL BE KELL JELENTENI A FELESLEGES LAKÁST

A jelen rendelet hatálybalépésétől számított harminc nap alatt minden bérő köteles a lakásügyi hatóságnál bejelenteni lakásának az indokolt lakásigényességét meghaladó részét. A bérő ebben a bejelentésben javaslatot tehet arra, hogy a lakásügyi hatóság kit jelöljön ki bérőül.

**Az újjáépült  
HOTEL ASTORIA  
BUDAPEST**  
Ujjonnan felszerelve,  
150 szoba, minden modern  
komforttal teljesen üzemben.  
Mérsékelt árak! A debreceniek kedvelt szállodája!

## Megalakult az MDP hajdúmezei szervezete

A két munkáspárt hajdúmezei szervezete hétfőn tartotta meg egyesítő konferenciáját. A Debrecenben összegyűlt többszázfősű küldött egyhangú határozattal mondotta ki a Magyar Dolgozók Pártjának megalakulását.

A konferencia megnyitása után Domokos János a Nemzeti Paraszti Párt örvöztető tolmácsolta hangzott: a Magyar Paraszti Párt is a munkáspárt szövetségét vállalta programjának. Szigethy Gyula országgyűlési képviselő, a Kisgazdapárt képviselőjeben felszólalva kijelentette, hogy az MDP megalakulását demokratikus fejlődésünk újabb jelentős állomásának tekintjük. Hangzott, hogy a népi demokrácia az összes haladó erők egyesítése révén valósítható meg, s ezért az ország valamennyi haladó erejét meg szorozzuk egységbe kell összefogni. Ezen az úton a határköt két munkáspárti egyesülése. Lehetnek közöttünk az egyes kérdésekben felfogásbeli különbségek — mondotta —, abban azonban valamennyien egyetértünk, hogy meg kell alkotnunk a boldog népi Magyarországi szilárd alapjait.

Szabó István országgyűlési képviselő beszámolt az MDP megyei szervezeteinek megalakulásáról és bejelentette, hogy az új pártnak a vármegyében 26.000 tagja van.

Kovács István a Magyar Kommunista Párt központi vezetőségének tagja beszédében hangzott, hogy az MDP megalakulásával lezárul a munkásmozgalom egy szakasza. Szervezési kérdésekről szót majd az új párt programjának egyes részleteit ismertette, s különösen részletesen kitért közoktatásügyi problémáinkra.

Az egyházi iskolák államostásával kapcsolatban kijelentette, hogy tisztelbelben fogják tartani a nép vallásos érzelmeit és hitét és bizton állítja, hogy a vallásosság az állami iskolákban továbbra is kötelező legyen. Örömmel üdvözölte Orniaty Gyula pünkösdi nyilatkozatát, Beszéde végén kezét nyújtott a SzDP központi kiküldöttének, Böka László államtitkárnak.

Böka László államtitkár, SzDP központi kiküldöttje tevékenységében hangzott, elérkezett ahhoz az időhöz, amikor az egyesülés után most már nemcsak az ország gazdasági jóléteért küzdhetünk, hanem nyugodtan foglalkozhatunk az ország köznevelésének kérdésével is. Jól képzett nevelőkre van szükség, akik kifogástalanul nevelik ifjúságunkat.

Kioldó iskoláztatás svájci, polgári és  
Atom G. C. Gesarol Fly-lox  
Eredeti árak bisméve is.  
Nagy illusztráció, Piac-u. 40. Hangya utca

## Letétbe helyezték Moszkvában a magyar békeszerződések megerősítéséről szóló okmányokat

Moszkva. Zorin helyettes szovjet külügyminiszter Sir Maurice Petersonól, Nagybritannia és Észak-Írország moszkvai rendkívül nagykövétől és meghatalmazott miniszterétől püsködhet-főn a külügyminisztériumban átvette a Romániával, Bulgáriával,

Magyarországgal és Finnországgal kötött békeszerződések megerősítéséről szóló okmányokat. A békeszerződések rendelkezései értelmében a megerősítő okmányokat megőrzés véget a szovjet kormánytól kell letétbe helyezni. (MTI)

## Meghalt a börgyári kazánrobbanás sérültje

A debreceni börgyári munkások vetkezében a múlt héten robbanás történt és a börgyár három vezető munkása súlyosan megsebesült. Az egyik sérült, Szócs János börgyári dolgozó sérülésébe a klinikán hétfőn belehalt. Halála nagy részvétet kellett. Szócs János egyik legjobb munkása

volt a börgyárnak, a szövetséget megalapításában is tevékeny, irányító, szervező munkát végzett, a demokratikus megmozdulásokban élen járt, a régi rendszer alatt üldözést is szenvedett demokratikus érzelmei miatt. A munka haláltját nagy részvét mellett temetik el.

## Rendelet a tejbeszolgáltatásról

A tej és tejtermékek beszállításának, forgalmának és felhasználásának újabb szabályozása tárgyában a földművelésügyi miniszter a következőket rendeli el:

Debrecen város területén 1948. évi május hó 1-től kezdve a tehenártól köteles minden fejőstehén után évenként 270 napon keresztül folyamatosan napi egy liter tejet a hatóság által megállapított áron beszolgáltatni. Vár utca 6. szám alatti tejgyűjtőbe.

A tehenártókról készített újabb nyelvénytár 1948. május 15-től a Gabonairódban (Városháza épület) 15 napi közszemlére van kitelve azzal a figyelemmel, hogy

hogyan az érdekeltektől tartózkodó nyelvénytár adatainak helyesbítése fránt a kifüggesztés tartalma alatt a Gabonairódban először, vagy írásban kérelmet terjeszthetnek elő.

Nyomatékosan felhívom a tehenártók figyelmét arra is, hogy a jövőben esetleges változásokat eladási, vagy vételi minden esetben legkésőbb 8 napon belül feltehetően jelentésként be.

A tejbeszolgáltatási kötelezettség mérséklése, vagy mentesítése vonatkozó feltételek szintén a Gabonairódban tudhatók meg. Közelmezei Ungoszlály.

## A Debreceni Kulturhét hírei

A centenáriumi ünnepségek kapcsán május 23-án megnyitotta Debreceni Kulturhétét monumentális arányú 4000 főt mozgató szafétafutás vezetett be Szolnok és Debrecen között. A szaféta befutói kőszortú helyezték el a Kossuth-szoborra.

A megnyitás délutánján az Arany Bika nagytermében az olimpiai keret díszteremében. Délután 4 órakor pedig a Kollégium udvarán az „Eneklő Ifjúság” tart hangversenyt, melyen 2000 általános iskolai tanuló ad elő énekszámokat.

A Magyar-Jugoszláv Barátság Hete május 25-én nyit meg a Déry múzeum előadótermében. A jugoszláv nép hőies küzdelmét, építkezését visszatükröző kiállítás megnyitását Rajk László belügyminiszter vállalta.

## Pénteken döntenek a Dobozi utcai lakások ügyében

A dobozi utcai városi bérházaknál kiadóra kerülő 31 lakásra befutott több mint 300 pályázat ügyében pénteken dön a pártközi értekezlet a szociális szempontok legteljesebb figyelembevételével. A pártközi értekezlet javaslatát a városi tanács még szombatn határozatot hoz a lakások utalás ügyében.

## Egy elmebeteg szónoklói akart a mikrofon előtt

Püsködhet vasárnapján az Arany Bika dísztermében zsúfolt ház előtt szerepelt a Tabányi együttes. Aljoszka a közismert komikus és Vadász Zuzsa énekesnő. A hangverseny szünetében vártalan, izgatott „műsoron kívüli szám” játszódott le. Az emelvényen felállított mikrofont kipróbálták. A szerelő után pár perc múlva egy közepkorú férfi sietett a mikrofon elé és a hangerősítő készülék előtt szónokolni kezdett. Egy rendőr, aki már figyelte az idegesen viselkedő férfit, utána ment. Kemény dühököt követően a mikrofon előtt végül két rendőr kitaszította a férfit, aki hitas, vagy idegbeteg férfi benomását keltette. A kulcsok megett és tovább szónokolt, azt állította,

hogyan a Palesztina országára és a világbéke érdekében tárgyal és szervezkedik, ezért akart felszólalni és felháborodottan tiltakozott, hogy ebben megakadályozták. Kiderült, hogy az illető Kruppa Sándor 45 éves kőfaragó segéd, idegbeteg. Az idegklinikára szállították.

## Veszedeles fasisztát leplezett le a rendőrség Hajdúböszörményben

Hajdúböszörményben tartott szemléje során Kraici Kálmán rendőrelvezető, kerületi szemléző felismert egy Kurucz János álnéven szereplő, magát volt löhadnagyának kiadó s jelenleg a Volt Hadifoglyok Szövetségi otáni titkárságnak működő egyént, aki a múltban veszedeles fasiszta tevékenységet fejtett ki. 1943-ban a Dórnál egy fasiszta örnagy szöveglatvezetőként örmesteri rangban követett el háborús bűncselekményeket. A német megszállás után soronkívül hadnaggyá léptették elő, erre sietve német uniformist öltött és Budapesten „tevékenykedett” 1944 végéig. Majd a Dunántúrra, onnan nyugatra került s másfél ezrenélje jött haza nyugaról, mint hadifogoly. Azóta álnéven él Hajdúböszörményben, egyik cukorgár megbízottja volt és a Volt Hadifoglyok Szövetsége szervezőjeként működött. Orizelbe vették és Budapestre kísérték az 1944. évi fővárosi cselekményeinek kivizsgálása végett.

## MEGSZÖKÖTT A TÖRPE-TERMETŰ ARANYTOLVAJ A FOGDÁBÓL

Megirtuk, hogy a rendőrség elfogta Patai Barna zenész, Árpádter 7. szám alatti lakosát, akit tetten értek, mikor egyik Péterfi-utcai lakás ablakán beugorva a lakásban talált börtöndbe 15.000 forint értékű aranyat, berakott és menekülni próbált. A vizsgálat során Patairól kiderült, hogy sorozatos betöréseket követett el, a Kálvária-terén egyik lakásból 5000 forint értékű ékszert lopott, míg a Varga utcán, Szent Anna utcán elküvetett betörések során ruhányműt zsákmányolt. Ezenkívül még nagy betörés bizonyult rá. Patait kedden akarták átadni

az ügyészségnek. Az ünnep első napján azonban az abnormálisan kistermetű, szinte törpe betörő kibújt fogdájának rácsán és megszökött. Országos körözést adtak ki kézrekerítésére.

## Kisgazdapárti gyűlés Balmazújvároson

A Kisgazdapárt balmazújvárosi szervezete püsködhet hétfőjén igen jól sikerült taggyűlést tartott a párt helyiségében. Kerekes Péter elnök mondott megnyitó beszédet, majd Kálmán Ferenc országgyűlési képviselő tartott politikai beszámolót. Bartha János megyei főtitkár a külpolitikai helyzetéről szölet. A gyűlés érdekessége, hogy azon soha nem látott nagyszámmal jelentek meg az újjáirosl gazdászok, kikhez Szolnoky Lajosné és Horváth Józsefné ismét szép beszédet. A kisgazda-asszonyok elhatározták, hogy testilegileg csatlakoznak a magyar demokratikus egységsszervezethez és annak munkájában lelkesen részt vesznek.

## Bihari példa

A tisztántúli részeken több helyen pusztít a földéken a bundásbogár, mely a búzát, rozsot támadja. Fontos érdek fűződik a bundásbogár irtásához.

Bihar megyében erőteljesen megindult a bundásbogár irtása. Futó József bihari főispán felhívására a biharmegyei iskolásgyermekek tanítók felügyelete alatt 12 mázsa bundásbogarat szedtek össze, ezáltal minimálisra csökkentették a veszedeles pusztító kártételt.

## Nyomozótisztnek adta ki magát és nők t akart motozni

Előállították a rendőrségre Orosz Ernő 37 éves kőművessegéd, Csigeke utca 41. lakost, aki nyomozótühadnagyának adta ki magát, a Domokos Lajos utca 15. szám alatti házkutatást rendezett, özv. Juhász Imrét összeurugosá, megöltötte, több fiatal nőt pedig meg akart motozni. Az al-nyomozótiszt ellen megindult az eljárás.

## Hirtelen halál a baptista imaházban

A Szappanos-utcai baptista imaházban vasárnap este istentisztelet közben hirtelen rosszul lett és összeesett Tokaji László 53 éves férfi, Nyomató utca 6. sz. alatti lakos. Néhány perc múlva meghalt. Az orvosi vizsgálat megállapította, hogy a hirtelen halált Tokaji régi szívbaja következtében fellépett szívbizulás okozta.

## TEGLÁVAL FÉLHOLTRA VERTÉK A NAGYERDŐN

Gál Ferenc 31 éves kőművessegéd Hatvan utca 71 lakos társaságával a Nagyerdőn sétált, amikor a víztörny mögötti részen — feljelentés szerint — Fábrián János hentessegéd, Malvin utca 12 lakos aki szintén társaságában haladt, utána szaladt és egy felkapott tegladarabbal hátulról úgy összeverte Gál fejét, hogy koponyatöréssel súlyos állapotban szállították kórházba. Fábrián előállították a rendőrségre.

## ELLOPTÁK AUTÓJÁT A MOTORVERSENY EGYIK OSZTRÁK VERSENYZŐJENEK

Karl Koppel gráci lakos, aki a vasárnap a Stadionban rendezett motoroképkarversenyre érkezett Debrecenbe, vasárnap este feljelentést tett a rendőrségre ismeretlen tettes ellen, mert C 1368 számú Buick Special gyártmányú fekete színű gépkocsiját, míg versenyzett, ellopta.

Az osztrák motorosbajnok feljelentésére a rendőrség országos körözést adott ki a gépkocsi tulajának kézrekerítésére.

A debreceni munkásbíróság ma, szerdán tárgyalja Kiss Zoltán felügyelt gazdasági felügyelő debreceni, barnai utcai lakos bűnégyét, aki többrendbeli hivatali elhagyás és közértesítés érdekeit veszélyeztető bűncselekményeivel vádol s államügyészség.

## Püsködhet 1589 hadifogoly érkezett, mára újabb szerelvény várható

Közel 10.000 hadifogoly Maramaroszigeten — Közölkük az érkezett debreceniek és környékeliek névsorát

Püsködhet másodnapján este 7 órakor szerelvény érkezett a debreceni átvevő állomásra. 1589 személyel jött hadifogolyonot. A hazatérők mind jó egészségben, napbarnítottan érkeztek. Ezzel a szerelvényvel 14 jugoszláv hadifogoly is érkezett, akiket tovább indítottak Jugoszlávia felé. A magyar hadifoglyok között 37 tiszt, 398 tiszthelyettes, 1046 legényeségi állományú katona, 93 polgári személy és 1 nő volt. Itt említtük meg hogy ez a szerelvény volt az ötödik szállítmány és ezzel érkezett a tavaszi szállítások során az első női hadifogoly.

A hadifoglyok kedden indultak otthonukba. A legtöbbjük Leninigrád környékéből és 159. sz. lágerből érkezett. Ertesülésünk szerint a maramaroszigeti gyűjtőtáborban közel 10 ezer hadifogoly van, mert a püsködhet ünnepeken ismét érkeztek szerelvények ebbe a romániai gyűjtőtáborba. Kedden délelőtt elindult egy hadifogolyonot Debrecen felé és ennek a szerelvénynek beérkezését mára várják.

## Debreceniek:

Kovács Dezső Kossuth utca 69, Abrányi József Uzsok utca 4, Bányai Sándor Csapó utca 59, Bodnár József Darabos utca 28, Vednár József Rákóczi utca 20, Molnár Sándor Arany János utca 14, Szabó Imre Mester utca 21, Csapó Imre Malvin utca 33, Varga Dezső Klapka utca 25, Bartus László Hüvelyes utca 1, Apró János Nyíl u. 142, Yulov Viktor Vöröghadsereg útja 43, Oláh Imre Tegez utca 44, Szolnoki Imre Bellegelő 534, Ma-

gyar Gábor Bellegelő 1, Kiss Ernő Kemény utca 10, Kiss Sándor Nagycsere 28, Kiss László Szél u. 12. szám.

## Környékeliek:

Balogh Mihály, Balogh István, Kovács Benedek, Dörnyei Vendel, Németh Imre, S. Molnár Antal II. bögzörmény; Bereczki István, Kecskés Gyula Balmazújváros; Vola János, Tóth Péter Püsködhet; Görög József, Mát György Nyírábrány; Karakas Zsigmond, Ludmann Pál Nádudvar; dr. Molnár Lajos, Nagy Bálint, Tatár József Hajdúhadház; Kozma Gábor, P. Nagy Antal Vámospércs; Matyás Imre, Bakk Géza Hajdúszovát; Cemic Antal Hajdúnánás; Peca Gyula Szabó Ferenc, Szilágyi Dezső, Kun István Tiszacsépe; Takács Sándor Hajdúszoboszló; Zagyva Sándor, Bagó Mihály Kabab; Vaszilás György Egvek; Káris András Hajdúszámon.

## Hadifogoly üzenetek

Az alábbiak Debrecenbe és a környékre üzenik, hogy jól vannak nincs semmi bajuk: Kovács Pál feleségének Gyár utca 5. 7159—2, Horváth Károly feleségének Bajcsy Zsilinszky utca 53. 7159—2, Szócs Sándor szüleinek 7159—2, Gál Gyula feleségének 7159—4, Budai Antal szüleinek Egyekre 7299—3, Nagy Imre szüleinek Fancsovcis utca 54. 7159—5, Ficeer, Matyás feleségének Egyekre 7159—4, Orosz József üzen Szabó Györgynek Péceli utca 6. 7159—5, Fenyvesi Tibor szüleinek Tóth Árpád utca 78. — 7159—5.

## Házfelügyelők zászlóavatása

Vasárnap délelőtt zászlót avatott a házfelügyelők szabad szakszervezete. Az ünnepélyt a Himnusz elneklése nyitotta meg, majd a műsort Róth István vezette be. Nagy József elnök ünnepi beszédeben visszapillantott a házfelügyelők segédházfelügyelők szervezete működésére. Az új zászló a fele annak — mondotta —, hogy a házfelügyelők a demokráciában és az ország újjáépítésében megtalálták helyüket. Ezután míg a Petőfi dalok a zászlóavatási feljéget énekelte, Nagy Józsefné kibontotta az új zászlót és felkötötte reá a szalagot néhány megatott gőz kísérelében. Dr. Demeter Istvánné, Braun Zsigmondé, Feigel Józsefné és Győrfi Mihályné költötték meg fel szalagjaikat majd a város képviselőiben Ménes János h. polgármester szölet a megjelenéshez. Kifejtette, hogy a házfelügyelők a múltban a társadalom lenézett, emberei voltak, aki a felzabadiulás nekik is meghozta szabadságukat. Majd a demokrácia iránti kötelezettségekre hívta fel őket.

Berényi Zsigmondné énekelte két szép dal nagy sikerrel, zongorán Galánffy Lajos kísérte. Kun István házfelügyelő Petőfi-verset szavalt szavalt hatúson, Megzáros János kuruc és Kossuth nótákat tárogatózott. 111 szöget vertek be azután a zászlórúdba.

## Betörőt vetköztettek le a Nagyerdőn

Beszámoltunk arról, hogy ismeretlen női vetköztető a Nagyerdőn általószeres lomonáddal elkábította, majd lebererte és kifosztotta. Rákosi József 22 éves géplakatossegéd, timarutcai lakost, Rákosi, mint panaszos került a rendőrségre, ahol azonban egy korábban megindított nyomozás kapcsán hamosan gyanúsítottként kezdtek kezelni a hajdúszoboszlói Nemzeti Segély kárára elkövetett 6000 forintos betörés kapcsán.

Rákosi a kihallgatás során aztán beismerte, hogy május 1-én valóban ő követte el a betörést a Nemzeti Segélynél. A verthim kasszáit feltörve 5.000 forint készpénzt, azonkívül ruhaneftéket és más értékeket vitt el. Abrányi János ny. hágy. bravuros nyomozással két orgazdját is előállította a rendőrségre. Seteri Gizella Jókai utca és Tarka István Kigyó utcai lakos személyében. A nyomozótiszt azzal a trükkkel kereste fel a két orgazdát, hogy „Jókai lebu-

kott” beszéltek meg, hogyan lehetne rajta segíteni. Megbeszélést tartottak egyik vendégében, ennek során tippeket adtak a nyomozóknak, hogy Hajdúhadházon a templomba kellene beülni, ahol aranykereszt van és a perelyt is kifosztathatnak. Elbeszéltek az is, hogy Rákosi Hajdúhadházon seréseket lopott. A nyomozó értesítésére sörözés közben érkezett meg a rendőrség és orizelbe vette az orgazdákat is.

## Négy hónapi fogházra ítélte a törvényszék a betörő orvostanhallgatót

A debreceni törvényszék kedden tartotta meg a folytatódólag fő tárgyalást Nemes Béla III. éves orvostanhallgató és fiatalkorú társ Jopási büntőjét. Nemes Béla és társa huszötököt éjjel betörték a Kisgazdapárt Arany Bika első emeletén levő helyiségébe és onnan pénzt vittek el. A törvényszék kihallgatta dr. Ökrös Sándor orvosszakértőt, aki előadta, hogy Nemes terhelt családból származik, morfinista is volt, ópiumot is szívott, sőt kloroformot is szedett, ez mind hatalmas volt rá. Rákaptott az italozásra is. Szereim csalódása miatt is az itálban és morffumban keresett vigasztalást. Bár bizonyos körös elvákorás észlelhető nála, de azért beszámítható és épelméjű. A védelem kérésére kihallgatták dr. Sándor György idegklinikai tanárségét, aki szerint Nemes degenerált és csak igen kis mértékben beszámítható. Az utolsó szó jogán a fiatalkorú felszólt és azt állította, hogy Nemes a fogházban ezer forintot ígért neki, ha magára vállalja a betörést. Azt állítja, hogy Nemes vitte őt a bűnre. A bíróság Nemeset Jopási, betörés miatt 4 hónapi fogházra ítélte, a fiatalkorú próbára bocsátotta. Az ítéletben a felek megnyugodtak.

**Szőrmebundák nyári gondozását felelősséggel és biztosítással vállalják:**

**Nagy József** szőcsmeister  
Szent Anna-u. 3 sz.  
Telefon 624

**Nagy Márton** szőcsmeister  
Vöröshadcsereg-útja 59 sz.  
Telefon 618

**Pázsit fűmagvak beértek.**  
**Vetőmagköles**  
előjegyezhető tetszés szerinti mennyiségben.  
100 kg 160.— Ft.  
**Kontsek Géza Kft.**  
Kossuth-utca 15.

# 1626 hadifogoly érkezett a hatodik hadifogoly szerelvényvel

Mint lapzártaok értesültünk, ma a kora hajnali órákban befutott a hatodik hadifogolyszerelvény is Debrecenbe, melyel 15 tiszt, 213 tisztjelölt, 1396 legénységi állományú hadifogoly és hat polgári személy jött haza. A hadifogolyok nevoraát és az általuk hozott üzleteket holnap számunkban közöljük.

A hatodik hadifogoly szerelvény már kedd este 10 órakor elindult az 1626 hadifogollyal Záhonból s érkezését reggel 5 óra tájban várják.

Vasárnap egyébként két újabb szerelvény futott be Máramaros-szigetire. A hadifogolyok mindannyan

nyltan egészségesek és ruházatauk kifűnt.

## SZÉLL JENŐ KÖVET A HAZATÉRŐ HADIFOGOLYOK KÖZÖTT

Bukarest. Széll Jenő bukaresti követ vasárnap ellátogatott Máramaros-szigetire az átmenő hadifogolytáborba. A hazatérőket, mint szabad magyar állampolgárokat üdvözölte s hangsúlyozta, hogy a demokratikus Magyarország várja a hazatérő foglyokat, hogy a Szovjetunióban szerzett tapasztalataik értékesítésével kivégyár részüket az ország újjáépítésében.

# HIREK

## „TIED AZ ORSZÁG, MAGADNAK ÉPITED!”

— Időjárás. Mészkelt, helyenként élénk északi szél, változó felhőzet, helyenként záporos, zivatar. Erős eszakai lefűlés, egy-két helyen esetleg gyenge tajlantji fagy. A nappali hőmérséklet alig változik.

— Ügyeletes gyógyszerárak: „Arany Egyszerű” Kossuth utca 8. sz. Szatmáry, Szent Anna u. 64. RADIUMSOR Sz. da: 6.30; Hajnali zene: 6.30; Felfutás: 6.48; Reggeli zene: 8; Előadás: 8.15; Zenekari művek: 9; Jász, 9.50; Államnépítési utca: 10; Hírek: 12; Hírek: 12.15; Asztali muzsika: 15; Előadás: 15.15; Gyűjtemény: 14; Hírek: 14.10; Régi zenészek: 14.30; Hagymák: 16; Rádió: 16.10; Műsorismertető: 16; Tarka, barokk: 16.40; Egy órák: Budapest: 17; Hírek: 17.10; Hadifogolyhíradó: 17.15; Vöröskereszt közl.: 17.40; Szakszervezet tanácsadó: 18; A szabadság versel: 18.15; Rádiózenekar: 19.30; A falu hangja: 20; Hírek: 20.20; Hírek országon: 20.30; Hírek: 20.50; Századok: 21.20; Hírek: 21.50; Magyar népek: 22; Hírek: 22.10; Hírek: 22.15; Vöröskereszt közl.: 22.30; Sport híradó: 22.40; Törvények: 22.45; Hangverseny: 23; Hírek: 23.10; Vöröskereszt közl.: 23.50; Magyar népek: 24; Hírek: 24.10; Hírek: 24.15; Hírek: 24.20; Hírek: 24.25; Hírek: 24.30; Hírek: 24.35; Hírek: 24.40; Hírek: 24.45; Hírek: 24.50; Hírek: 24.55; Hírek: 25.00; Hírek: 25.05; Hírek: 25.10; Hírek: 25.15; Hírek: 25.20; Hírek: 25.25; Hírek: 25.30; Hírek: 25.35; Hírek: 25.40; Hírek: 25.45; Hírek: 25.50; Hírek: 25.55; Hírek: 26.00; Hírek: 26.05; Hírek: 26.10; Hírek: 26.15; Hírek: 26.20; Hírek: 26.25; Hírek: 26.30; Hírek: 26.35; Hírek: 26.40; Hírek: 26.45; Hírek: 26.50; Hírek: 26.55; Hírek: 27.00; Hírek: 27.05; Hírek: 27.10; Hírek: 27.15; Hírek: 27.20; Hírek: 27.25; Hírek: 27.30; Hírek: 27.35; Hírek: 27.40; Hírek: 27.45; Hírek: 27.50; Hírek: 27.55; Hírek: 28.00; Hírek: 28.05; Hírek: 28.10; Hírek: 28.15; Hírek: 28.20; Hírek: 28.25; Hírek: 28.30; Hírek: 28.35; Hírek: 28.40; Hírek: 28.45; Hírek: 28.50; Hírek: 28.55; Hírek: 29.00; Hírek: 29.05; Hírek: 29.10; Hírek: 29.15; Hírek: 29.20; Hírek: 29.25; Hírek: 29.30; Hírek: 29.35; Hírek: 29.40; Hírek: 29.45; Hírek: 29.50; Hírek: 29.55; Hírek: 30.00; Hírek: 30.05; Hírek: 30.10; Hírek: 30.15; Hírek: 30.20; Hírek: 30.25; Hírek: 30.30; Hírek: 30.35; Hírek: 30.40; Hírek: 30.45; Hírek: 30.50; Hírek: 30.55; Hírek: 31.00; Hírek: 31.05; Hírek: 31.10; Hírek: 31.15; Hírek: 31.20; Hírek: 31.25; Hírek: 31.30; Hírek: 31.35; Hírek: 31.40; Hírek: 31.45; Hírek: 31.50; Hírek: 31.55; Hírek: 32.00; Hírek: 32.05; Hírek: 32.10; Hírek: 32.15; Hírek: 32.20; Hírek: 32.25; Hírek: 32.30; Hírek: 32.35; Hírek: 32.40; Hírek: 32.45; Hírek: 32.50; Hírek: 32.55; Hírek: 33.00; Hírek: 33.05; Hírek: 33.10; Hírek: 33.15; Hírek: 33.20; Hírek: 33.25; Hírek: 33.30; Hírek: 33.35; Hírek: 33.40; Hírek: 33.45; Hírek: 33.50; Hírek: 33.55; Hírek: 34.00; Hírek: 34.05; Hírek: 34.10; Hírek: 34.15; Hírek: 34.20; Hírek: 34.25; Hírek: 34.30; Hírek: 34.35; Hírek: 34.40; Hírek: 34.45; Hírek: 34.50; Hírek: 34.55; Hírek: 35.00; Hírek: 35.05; Hírek: 35.10; Hírek: 35.15; Hírek: 35.20; Hírek: 35.25; Hírek: 35.30; Hírek: 35.35; Hírek: 35.40; Hírek: 35.45; Hírek: 35.50; Hírek: 35.55; Hírek: 36.00; Hírek: 36.05; Hírek: 36.10; Hírek: 36.15; Hírek: 36.20; Hírek: 36.25; Hírek: 36.30; Hírek: 36.35; Hírek: 36.40; Hírek: 36.45; Hírek: 36.50; Hírek: 36.55; Hírek: 37.00; Hírek: 37.05; Hírek: 37.10; Hírek: 37.15; Hírek: 37.20; Hírek: 37.25; Hírek: 37.30; Hírek: 37.35; Hírek: 37.40; Hírek: 37.45; Hírek: 37.50; Hírek: 37.55; Hírek: 38.00; Hírek: 38.05; Hírek: 38.10; Hírek: 38.15; Hírek: 38.20; Hírek: 38.25; Hírek: 38.30; Hírek: 38.35; Hírek: 38.40; Hírek: 38.45; Hírek: 38.50; Hírek: 38.55; Hírek: 39.00; Hírek: 39.05; Hírek: 39.10; Hírek: 39.15; Hírek: 39.20; Hírek: 39.25; Hírek: 39.30; Hírek: 39.35; Hírek: 39.40; Hírek: 39.45; Hírek: 39.50; Hírek: 39.55; Hírek: 40.00; Hírek: 40.05; Hírek: 40.10; Hírek: 40.15; Hírek: 40.20; Hírek: 40.25; Hírek: 40.30; Hírek: 40.35; Hírek: 40.40; Hírek: 40.45; Hírek: 40.50; Hírek: 40.55; Hírek: 41.00; Hírek: 41.05; Hírek: 41.10; Hírek: 41.15; Hírek: 41.20; Hírek: 41.25; Hírek: 41.30; Hírek: 41.35; Hírek: 41.40; Hírek: 41.45; Hírek: 41.50; Hírek: 41.55; Hírek: 42.00; Hírek: 42.05; Hírek: 42.10; Hírek: 42.15; Hírek: 42.20; Hírek: 42.25; Hírek: 42.30; Hírek: 42.35; Hírek: 42.40; Hírek: 42.45; Hírek: 42.50; Hírek: 42.55; Hírek: 43.00; Hírek: 43.05; Hírek: 43.10; Hírek: 43.15; Hírek: 43.20; Hírek: 43.25; Hírek: 43.30; Hírek: 43.35; Hírek: 43.40; Hírek: 43.45; Hírek: 43.50; Hírek: 43.55; Hírek: 44.00; Hírek: 44.05; Hírek: 44.10; Hírek: 44.15; Hírek: 44.20; Hírek: 44.25; Hírek: 44.30; Hírek: 44.35; Hírek: 44.40; Hírek: 44.45; Hírek: 44.50; Hírek: 44.55; Hírek: 45.00; Hírek: 45.05; Hírek: 45.10; Hírek: 45.15; Hírek: 45.20; Hírek: 45.25; Hírek: 45.30; Hírek: 45.35; Hírek: 45.40; Hírek: 45.45; Hírek: 45.50; Hírek: 45.55; Hírek: 46.00; Hírek: 46.05; Hírek: 46.10; Hírek: 46.15; Hírek: 46.20; Hírek: 46.25; Hírek: 46.30; Hírek: 46.35; Hírek: 46.40; Hírek: 46.45; Hírek: 46.50; Hírek: 46.55; Hírek: 47.00; Hírek: 47.05; Hírek: 47.10; Hírek: 47.15; Hírek: 47.20; Hírek: 47.25; Hírek: 47.30; Hírek: 47.35; Hírek: 47.40; Hírek: 47.45; Hírek: 47.50; Hírek: 47.55; Hírek: 48.00; Hírek: 48.05; Hírek: 48.10; Hírek: 48.15; Hírek: 48.20; Hírek: 48.25; Hírek: 48.30; Hírek: 48.35; Hírek: 48.40; Hírek: 48.45; Hírek: 48.50; Hírek: 48.55; Hírek: 49.00; Hírek: 49.05; Hírek: 49.10; Hírek: 49.15; Hírek: 49.20; Hírek: 49.25; Hírek: 49.30; Hírek: 49.35; Hírek: 49.40; Hírek: 49.45; Hírek: 49.50; Hírek: 49.55; Hírek: 50.00; Hírek: 50.05; Hírek: 50.10; Hírek: 50.15; Hírek: 50.20; Hírek: 50.25; Hírek: 50.30; Hírek: 50.35; Hírek: 50.40; Hírek: 50.45; Hírek: 50.50; Hírek: 50.55; Hírek: 51.00; Hírek: 51.05; Hírek: 51.10; Hírek: 51.15; Hírek: 51.20; Hírek: 51.25; Hírek: 51.30; Hírek: 51.35; Hírek: 51.40; Hírek: 51.45; Hírek: 51.50; Hírek: 51.55; Hírek: 52.00; Hírek: 52.05; Hírek: 52.10; Hírek: 52.15; Hírek: 52.20; Hírek: 52.25; Hírek: 52.30; Hírek: 52.35; Hírek: 52.40; Hírek: 52.45; Hírek: 52.50; Hírek: 52.55; Hírek: 53.00; Hírek: 53.05; Hírek: 53.10; Hírek: 53.15; Hírek: 53.20; Hírek: 53.25; Hírek: 53.30; Hírek: 53.35; Hírek: 53.40; Hírek: 53.45; Hírek: 53.50; Hírek: 53.55; Hírek: 54.00; Hírek: 54.05; Hírek: 54.10; Hírek: 54.15; Hírek: 54.20; Hírek: 54.25; Hírek: 54.30; Hírek: 54.35; Hírek: 54.40; Hírek: 54.45; Hírek: 54.50; Hírek: 54.55; Hírek: 55.00; Hírek: 55.05; Hírek: 55.10; Hírek: 55.15; Hírek: 55.20; Hírek: 55.25; Hírek: 55.30; Hírek: 55.35; Hírek: 55.40; Hírek: 55.45; Hírek: 55.50; Hírek: 55.55; Hírek: 56.00; Hírek: 56.05; Hírek: 56.10; Hírek: 56.15; Hírek: 56.20; Hírek: 56.25; Hírek: 56.30; Hírek: 56.35; Hírek: 56.40; Hírek: 56.45; Hírek: 56.50; Hírek: 56.55; Hírek: 57.00; Hírek: 57.05; Hírek: 57.10; Hírek: 57.15; Hírek: 57.20; Hírek: 57.25; Hírek: 57.30; Hírek: 57.35; Hírek: 57.40; Hírek: 57.45; Hírek: 57.50; Hírek: 57.55; Hírek: 58.00; Hírek: 58.05; Hírek: 58.10; Hírek: 58.15; Hírek: 58.20; Hírek: 58.25; Hírek: 58.30; Hírek: 58.35; Hírek: 58.40; Hírek: 58.45; Hírek: 58.50; Hírek: 58.55; Hírek: 59.00; Hírek: 59.05; Hírek: 59.10; Hírek: 59.15; Hírek: 59.20; Hírek: 59.25; Hírek: 59.30; Hírek: 59.35; Hírek: 59.40; Hírek: 59.45; Hírek: 59.50; Hírek: 59.55; Hírek: 60.00; Hírek: 60.05; Hírek: 60.10; Hírek: 60.15; Hírek: 60.20; Hírek: 60.25; Hírek: 60.30; Hírek: 60.35; Hírek: 60.40; Hírek: 60.45; Hírek: 60.50; Hírek: 60.55; Hírek: 61.00; Hírek: 61.05; Hírek: 61.10; Hírek: 61.15; Hírek: 61.20; Hírek: 61.25; Hírek: 61.30; Hírek: 61.35; Hírek: 61.40; Hírek: 61.45; Hírek: 61.50; Hírek: 61.55; Hírek: 62.00; Hírek: 62.05; Hírek: 62.10; Hírek: 62.15; Hírek: 62.20; Hírek: 62.25; Hírek: 62.30; Hírek: 62.35; Hírek: 62.40; Hírek: 62.45; Hírek: 62.50; Hírek: 62.55; Hírek: 63.00; Hírek: 63.05; Hírek: 63.10; Hírek: 63.15; Hírek: 63.20; Hírek: 63.25; Hírek: 63.30; Hírek: 63.35; Hírek: 63.40; Hírek: 63.45; Hírek: 63.50; Hírek: 63.55; Hírek: 64.00; Hírek: 64.05; Hírek: 64.10; Hírek: 64.15; Hírek: 64.20; Hírek: 64.25; Hírek: 64.30; Hírek: 64.35; Hírek: 64.40; Hírek: 64.45; Hírek: 64.50; Hírek: 64.55; Hírek: 65.00; Hírek: 65.05; Hírek: 65.10; Hírek: 65.15; Hírek: 65.20; Hírek: 65.25; Hírek: 65.30; Hírek: 65.35; Hírek: 65.40; Hírek: 65.45; Hírek: 65.50; Hírek: 65.55; Hírek: 66.00; Hírek: 66.05; Hírek: 66.10; Hírek: 66.15; Hírek: 66.20; Hírek: 66.25; Hírek: 66.30; Hírek: 66.35; Hírek: 66.40; Hírek: 66.45; Hírek: 66.50; Hírek: 66.55; Hírek: 67.00; Hírek: 67.05; Hírek: 67.10; Hírek: 67.15; Hírek: 67.20; Hírek: 67.25; Hírek: 67.30; Hírek: 67.35; Hírek: 67.40; Hírek: 67.45; Hírek: 67.50; Hírek: 67.55; Hírek: 68.00; Hírek: 68.05; Hírek: 68.10; Hírek: 68.15; Hírek: 68.20; Hírek: 68.25; Hírek: 68.30; Hírek: 68.35; Hírek: 68.40; Hírek: 68.45; Hírek: 68.50; Hírek: 68.55; Hírek: 69.00; Hírek: 69.05; Hírek: 69.10; Hírek: 69.15; Hírek: 69.20; Hírek: 69.25; Hírek: 69.30; Hírek: 69.35; Hírek: 69.40; Hírek: 69.45; Hírek: 69.50; Hírek: 69.55; Hírek: 70.00; Hírek: 70.05; Hírek: 70.10; Hírek: 70.15; Hírek: 70.20; Hírek: 70.25; Hírek: 70.30; Hírek: 70.35; Hírek: 70.40; Hírek: 70.45; Hírek: 70.50; Hírek: 70.55; Hírek: 71.00; Hírek: 71.05; Hírek: 71.10; Hírek: 71.15; Hírek: 71.20; Hírek: 71.25; Hírek: 71.30; Hírek: 71.35; Hírek: 71.40; Hírek: 71.45; Hírek: 71.50; Hírek: 71.55; Hírek: 72.00; Hírek: 72.05; Hírek: 72.10; Hírek: 72.15; Hírek: 72.20; Hírek: 72.25; Hírek: 72.30; Hírek: 72.35; Hírek: 72.40; Hírek: 72.45; Hírek: 72.50; Hírek: 72.55; Hírek: 73.00; Hírek: 73.05; Hírek: 73.10; Hírek: 73.15; Hírek: 73.20; Hírek: 73.25; Hírek: 73.30; Hírek: 73.35; Hírek: 73.40; Hírek: 73.45; Hírek: 73.50; Hírek: 73.55; Hírek: 74.00; Hírek: 74.05; Hírek: 74.10; Hírek: 74.15; Hírek: 74.20; Hírek: 74.25; Hírek: 74.30; Hírek: 74.35; Hírek: 74.40; Hírek: 74.45; Hírek: 74.50; Hírek: 74.55; Hírek: 75.00; Hírek: 75.05; Hírek: 75.10; Hírek: 75.15; Hírek: 75.20; Hírek: 75.25; Hírek: 75.30; Hírek: 75.35; Hírek: 75.40; Hírek: 75.45; Hírek: 75.50; Hírek: 75.55; Hírek: 76.00; Hírek: 76.05; Hírek: 76.10; Hírek: 76.15; Hírek: 76.20; Hírek: 76.25; Hírek: 76.30; Hírek: 76.35; Hírek: 76.40; Hírek: 76.45; Hírek: 76.50; Hírek: 76.55; Hírek: 77.00; Hírek: 77.05; Hírek: 77.10; Hírek: 77.15; Hírek: 77.20; Hírek: 77.25; Hírek: 77.30; Hírek: 77.35; Hírek: 77.40; Hírek: 77.45; Hírek: 77.50; Hírek: 77.55; Hírek: 78.00; Hírek: 78.05; Hírek: 78.10; Hírek: 78.15; Hírek: 78.20; Hírek: 78.25; Hírek: 78.30; Hírek: 78.35; Hírek: 78.40; Hírek: 78.45; Hírek: 78.50; Hírek: 78.55; Hírek: 79.00; Hírek: 79.05; Hírek: 79.10; Hírek: 79.15; Hírek: 79.20; Hírek: 79.25; Hírek: 79.30; Hírek: 79.35; Hírek: 79.40; Hírek: 79.45; Hírek: 79.50; Hírek: 79.55; Hírek: 80.00; Hírek: 80.05; Hírek: 80.10; Hírek: 80.15; Hírek: 80.20; Hírek: 80.25; Hírek: 80.30; Hírek: 80.35; Hírek: 80.40; Hírek: 80.45; Hírek: 80.50; Hírek: 80.55; Hírek: 81.00; Hírek: 81.05; Hírek: 81.10; Hírek: 81.15; Hírek: 81.20; Hírek: 81.25; Hírek: 81.30; Hírek: 81.35; Hírek: 81.40; Hírek: 81.45; Hírek: 81.50; Hírek: 81.55; Hírek: 82.00; Hírek: 82.05; Hírek: 82.10; Hírek: 82.15; Hírek: 82.20; Hírek: 82.25; Hírek: 82.30; Hírek: 82.35; Hírek: 82.40; Hírek: 82.45; Hírek: 82.50; Hírek: 82.55; Hírek: 83.00; Hírek: 83.05; Hírek: 83.10; Hírek: 83.15; Hírek: 83.20; Hírek: 83.25; Hírek: 83.30; Hírek: 83.35; Hírek: 83.40; Hírek: 83.45; Hírek: 83.50; Hírek: 83.55; Hírek: 84.00; Hírek: 84.05; Hírek: 84.10; Hírek: 84.15; Hírek: 84.20; Hírek: 84.25; Hírek: 84.30; Hírek: 84.35; Hírek: 84.40; Hírek: 84.45; Hírek: 84.50; Hírek: 84.55; Hírek: 85.00; Hírek: 85.05; Hírek: 85.10; Hírek: 85.15; Hírek: 85.20; Hírek: 85.25; Hírek: 85.30; Hírek: 85.35; Hírek: 85.40; Hírek: 85.45; Hírek: 85.50; Hírek: 85.55; Hírek: 86.00; Hírek: 86.05; Hírek: 86.10; Hírek: 86.15; Hírek: 86.20; Hírek: 86.25; Hírek: 86.30; Hírek: 86.35; Hírek: 86.40; Hírek: 86.45; Hírek: 86.50; Hírek: 86.55; Hírek: 87.00; Hírek: 87.05; Hírek: 87.10; Hírek: 87.15; Hírek: 87.20; Hírek: 87.25; Hírek: 87.30; Hírek: 87.35; Hírek: 87.40; Hírek: 87.45; Hírek: 87.50; Hírek: 87.55; Hírek: 88.00; Hírek: 88.05; Hírek: 88.10; Hírek: 88.15; Hírek: 88.20; Hírek: 88.25; Hírek: 88.30; Hírek: 88.35; Hírek: 88.40; Hírek: 88.45; Hírek: 88.50; Hírek: 88.55; Hírek: 89.00; Hírek: 89.05; Hírek: 89.10; Hírek: 89.15; Hírek: 89.20; Hírek: 89.25; Hírek: 89.30; Hírek: 89.35; Hírek: 89.40; Hírek: 89.45; Hírek: 89.50; Hírek: 89.55; Hírek: 90.00; Hírek: 90.05; Hírek: 90.10; Hírek: 90.15; Hírek: 90.20; Hírek: 90.25; Hírek: 90.30; Hírek: 90.35; Hírek: 90.40; Hírek: 90.45; Hírek: 90.50; Hírek: 90.55; Hírek: 91.00; Hírek: 91.05; Hírek: 91.10; Hírek: 91.15; Hírek: 91.20; Hírek: 91.25; Hírek: 91.30; Hírek: 91.35; Hírek: 91.40; Hírek: 91.45; Hírek: 91.50; Hírek: 91.55; Hírek: 92.00; Hírek: 92.05; Hírek: 92.10; Hírek: 92.15; Hírek: 92.20; Hírek: 92.25; Hírek: 92.30; Hírek: 92.35; Hírek: 92.40; Hírek: 92.45; Hírek: 92.50; Hírek: 92.55; Hírek: 93.00; Hírek: 93.05; Hírek: 93.10; Hírek: 93.15; Hírek: 93.20; Hírek: 93.25; Hírek: 93.30; Hírek: 93.35; Hírek: 93.40; Hírek: 93.45; Hírek: 93.50; Hírek: 93.55; Hírek: 94.00; Hírek: 94.05; Hírek: 94.10; Hírek: 94.15; Hírek: 94.20; Hírek: 94.25; Hírek: 94.30; Hírek: 94.35; Hírek: 94.40; Hírek: 94.45; Hírek: 94.50; Hírek: 94.55; Hírek: 95.00; Hírek: 95.05; Hírek: 95.10; Hírek: 95.15; Hírek: 95.20; Hírek: 95.25; Hírek: 95.30; Hírek: 95.35; Hírek: 95.40; Hírek: 95.45; Hírek: 95.50; Hírek: 95.55; Hírek: 96.00; Hírek: 96.05; Hírek: 96.10; Hírek: 96.15; Hírek: 96.20; Hírek: 96.25; Hírek: 96.30; Hírek: 96.35; Hírek: 96.40; Hírek: 96.45; Hírek: 96.50; Hírek: 96.55; Hírek: 97.00; Hírek: 97.05; Hírek: 97.10; Hírek: 97.15; Hírek: 97.20; Hírek: 97.25; Hírek: 97.30; Hírek: 97.35; Hírek: 97.40; Hírek: 97.45; Hírek: 97.50; Hírek: 97.55; Hírek: 98.00; Hírek: 98.05; Hírek: 98.10; Hírek: 98.15; Hírek: 98.20; Hírek: 98.25; Hírek: 98.30; Hírek: 98.35; Hírek: 98.40; Hírek: 98.45; Hírek: 98.50; Hírek: 98.55; Hírek: 99.00; Hírek: 99.05; Hírek: 99.10; Hírek: 99.15; Hírek: 99.20; Hírek: 99.25; Hírek: 99.30; Hírek: 99.35; Hírek: 99.40; Hírek: 99.45; Hírek: 99.50; Hírek: 99.55; Hírek: 100.00; Hírek: 100.05; Hírek: 100.10; Hírek: 100.15; Hírek: 100.20; Hírek: 100.25; Hírek: 100.30; Hírek: 100.35; Hírek: 100.40; Hírek: 100.45; Hírek: 100.50; Hírek: 100.55; Hírek: 101.00; Hírek: 101.05; Hírek: 101.10; Hírek: 101.15; Hírek: 101.20; Hírek: 101.25; Hírek: 101.30; Hírek: 101.35; Hírek: 101.40; Hírek: 101.45; Hírek: 101.50; Hírek: 101.55; Hírek: 102.00; Hírek: 102.05; Hírek: 102.10; Hírek: 102.15; Hírek: 102.20; Hírek: 102.25; Hírek: 102.30; Hírek: 102.35; Hírek: 102.40; Hírek: 102.45; Hírek: 102.50; Hírek: 102.55; Hírek: 103.00; Hírek: 103.05; Hírek: 103.10; Hírek: 103.15; Hírek: 103.20; Hírek: 103.25; Hírek: 103.30; Hírek: 103.35; Hírek: 103.40; Hírek: 103.45; Hírek: 103.50; Hírek: 103.55; Hírek: 104.00; Hírek: 104.05; Hírek: 104.10; Hírek: 104.15; Hírek: 104.20; Hírek: 104.25; Hírek: 104.30; Hírek: 104.35; Hírek: 104.40; Hírek: 104.45; Hírek: 104.50; Hírek: 104.55; Hírek: 105.00; Hírek: 105.05; Hírek: 105.10; Hírek: 105.15; Hírek: 105.20; Hírek: 105.25; Hírek: 105.30; Hírek: 105.35; Hírek: 105.40; Hírek: 105.45; Hírek: 105.50; Hírek: 105.55; Hírek: 106.00; Hírek: 106.05; Hírek: 106.10; Hírek: 106.15; Hírek: 106.20; Hírek: 106.25; Hírek: 106.30; Hírek: 106.35; Hírek: 106.40; Hírek: 106.45; Hírek: 106.50; Hírek: 106.55; Hírek: 1

Közélet

Ertesíti a közéleti ügyosztály mindazokat akik aratási és egyéb mezőgazdasági munkában részt vesznek...

Felhívja a közéleti ügyosztály a petróleum elosztással foglalkozó kereskedőket...

KÖNYV

Kathleen Winsor: EMBER, Regény. Ez a regény megjelenése óta az egész világ érdeklődésének középpontjában áll...

Gárdonyi Géza: A LAMPAS. A lampás négyvenévesen esztendővel ez-eltelt jelent meg...

GYASZROVAT

Gyászír. Fájdalommal értesítjük az elváltakat, jobaráinkat és ismerőseinket...

Mely fájdalommal tudatjuk hogy Szócs János bányári vezető 50 éves korában elhunyt...

Mely szomorúsággal tudatjuk hogy Köstner Vilmosné Jeney Magda 50 éves korában elhunyt...

Robbanólövedékek haladt át három vonattal a baranyamegyei Szentlőrinc állomáson...

Anyakönyvi hírek

Születések: Boross Dezső gimn. tanár Domahidi utca 2. leány Adrienn; Darabos Anor a Vért Gazd. Akadémiáján...

Eljegyzés: Kucsár Alajos lakatos s. Kassa út 17. és Bartha Ilona Dobó utca 20. b.

SZERVEZETI HIREK

Pedagógusok szakszervezete ma délután 4 órakor kezdte az Arany Bika gyűlést...

A Debreceni Kereskedő Társulat 1948 május 20-án du. 6 órakor határozatképtelenség esetén...

A lakatos szakosztály ma, szerdén 6 órakor ülést tart...

A tartalós és a szakszervezetek közös értekezése ma délután 5 órakor kezdődött...

A tartalós és a szakszervezetek közös értekezése ma délután 5 órakor kezdődött...

SPORT

Disztorna az Arany Békában Május 23-án, vasárnap délután 11 óra kezdettel rendezték...

A DVSC benyújtotta óráját a Haladás ellen A DVSC órája részletesen megindokolja...

Pénteken indul romantikájú túrjára a DVSC A DVSC csapata az ünnepeket plühdessal töltötte...

Nagy debreceni sikert a főistól bajnokságokon A DEAC főistól országos bajnok lett...

Szép győzelemmel a vasutas öklívó bajnokság döntőjébe jutott a DVSC A DVSC öklívóit Takács Endre vezetésével...

DMTE-Nagykősi MTE 8:8. Pünkösdi hétfőjén délután szépségszámú mérkőzést játszott a DMTE öklívó csapata...

HAZASSÁG LEVELES (1) MEGISMERKEDNE 45 éves nyugdíjas, hozzáillő nyugdíjas özvegy...

ALLAS (2) IDŐS asszony ajánkozik házátartásba...

ALLAT (3) 4-5 literes fejű kcsék keresek...

ÉPÍTÉSI ANYAG (10) BONTASBOL kikértem anyagot...

GÉP, MOSZER (11) FERFISZABO varrógép villanymotor...

JARMU (12) GYERMEKKOCSIK kintudó szilikon...

ÖZLETI AJANLAT (13) KERÉKPÁRVAZÁR villája...

ADAS-VETEL VEGYES (14) TENISZ kosárlabda, papagáj...

vők újabb sikere Fereny Pál eredményes és lelkes munkáját dicséri...

A DMTE nemzetközi motoros versenye a Stadionban Zamecsnik Budó 20 éves versenyző...

Szép győzelemmel a vasutas öklívó bajnokság döntőjébe jutott a DVSC A DVSC öklívóit Takács Endre vezetésével...

DMTE-Nagykősi MTE 8:8. Pünkösdi hétfőjén délután szépségszámú mérkőzést játszott a DMTE öklívó csapata...

HAZASSÁG LEVELES (1) MEGISMERKEDNE 45 éves nyugdíjas, hozzáillő nyugdíjas özvegy...

ALLAS (2) IDŐS asszony ajánkozik házátartásba...

ALLAT (3) 4-5 literes fejű kcsék keresek...

ÉPÍTÉSI ANYAG (10) BONTASBOL kikértem anyagot...

GÉP, MOSZER (11) FERFISZABO varrógép villanymotor...

JARMU (12) GYERMEKKOCSIK kintudó szilikon...

ÖZLETI AJANLAT (13) KERÉKPÁRVAZÁR villája...

ADAS-VETEL VEGYES (14) TENISZ kosárlabda, papagáj...

Köve, Szabó III, Hernádi DVS, Tompa, Smitzer, Fohs II, DMTE, Kiss Kovács G, Ihasz, Polyvas MAV...

Debrecen válogatott-Spálók Hajduk mérkőzés 27-0-n. Utánjárt a debreceni kultúrát...

Bécsben az MTK nyerte a pünkösdi labdarugó tornát...

Válogató mérkőzése a következő játékosok...

A DVSC csapata Nagyvárosban 5:0 arányban győzött...

Ujságírók-Zenészek barátságos labdarugó mérkőzést rendeztek...

SPORTKRÓNKA. A DMTE Balmazújváros 3:0-ra győzött...

TOTO table with columns for odds and results for various matches.

12 találatos szelvény nem volt, 11 találatos szelvény 11 drb egyenként 8400 forint...

FAY dűlő legelője 54, tta holdas kedves szelvény feltehetőleg eladó...

INGATLANFORGALMI IRODA (23) KOVACS ingatlaniroda...

ELADÓ Magos György 22, belkötözhető családi ház...

ELADÓ Csap utca 66, belkötözhető családi ház...

ELVESZETT (24) ELVESZETT a Söcs u. 21. számú...

EGY jobbabb sárga gumitalpu 160 nívó cipő...

FEHÉR köcsög kutya nővény, sárgafarú, hátán nyírott...

KISGAZDAPARTI USZAC Szekesvárosi telefőlé...

PALFY JÓZSEF Kiadásért telefőlé SZICSETHY GYULA Nyomja...

TISZANTALI KÖNYV-ÉS LAPKIADÓ RT Műszaki igazgató SZICSETHY KÁROLY